
A	 Calcul • Calcule.

C	 Résolution de problème •  Tirobot range ses 200 billes. Robotine a deux fois plus  

		  de billes que Tirobot. Combien de billes Robotine a-t-elle ? 

Ta recherche : 

 

Phrase réponse : __________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________

Mathématiques

Date ................................

Défi 8
CE2

5 4 3 0
+ 5 4 7

9 1 9
+ 1 4 7

1 7 1 4
+ 1 9 6

B	 Numération  
		  Écris les nombres suivants dans l’ordre décroissant  

		  (du plus grand au plus petit). 

2 435 2 405 3 521 3 509 2 481


